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 Шановні науковці, викладачі, здобувачі вищої освіти та докторанти!
Запрошуємо Вас взяти участь у роботі

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ТА 

 ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ»,
яка відбудеться 28 листопада 2024 року

МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ визначити значення і роль закладів ресторанного господарства, туристичного та
рекреаційного потенціалу регіонів України та повоєнне відновленні
готельно-ресторанної індустрії

НАУКОВА
ПРОБЛЕМАТИКА

1) Сучасні проблеми та перспективи розвитку готельно-ресторанного та
туристичного бізнесу України
2) Соціально економічні елементи функціонування туристичної галузі

РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ  українська, англійська

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ безкоштовна

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ Zoom-конференція (посилання на конференцію буде надіслано кожному
учаснику на особисту електронну адресу яку вказали при реєстрації).

ЗБІРКА МАТЕРІАЛІВ
КОНФЕРЕНЦІЇ

за підсумками конференції протягом 7 днів буде видано Електронний збірник
матеріалів конференції та розміщено на сайті https://vstup.htek.com.ua/ 
у розділі Наука - Конференції.
Увага! Підтверджуючи свою участь у конференції, автор (автори) дає (дають)
згоду на опублікування матеріалів у відкритому доступі.

ЯК СТАТИ
УЧАСНИКОМ
КОНФЕРЕНЦІЇ?

Зареєструватись за посиланням:
https://forms.gle/R12QSxGFhRe29bYf6
Надіслати тези доповіді до 14 листопада 2024 року на електронну адресу:
science_dep@ukr.net (повинна бути повна відповідність між назвою файлу,
прізвищем автора і номером секції: Прізвище_номер секції).

кожен учасник отримує Сертифікат заходу з підвищення кваліфікації.СЕРТИФІКАТ
УЧАСНИКА

Конференцію включено до Переліку проведення наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки
в системі МОН України на 2024 рік

https://vstup.htek.com.ua/conferences/
https://forms.gle/R12QSxGFhRe29bYf6


Україна, 61000, Харків,
пров. О.Яроша, 8 +38(098)925-39-45 science_dep@ukr.net

Голова оргкомітету:
В.о. директора коледжу, к. е. н, доцент,
Заслужений працівник народної освіти України, Гурова Капіталіна.
Заступник голови:
Заступник директора з навчально-методичної роботи, к. держ. упр., доцент, Савченко Ілля.

Дякуємо за співробітництво!

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ТА ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ»,
28 ЛИСТОПАДА 2024 РОКУ

ПІБ автора (верхній правий кут листа, ім’я та по-батькові – тільки
ініціали, жирним шрифтом);
Науковий ступінь, вчене звання, посада;
Повна назва закладу освіти/повна назва організації, місця роботи/
навчання автора у називному відмінку;
Назва тез доповіді (великі літери, жирний шрифт, вирівнювання – по
центру).
Порожній рядок.
Основний текст (вирівнювання по ширині).
Список використаних джерел, оформлений відповідно Національного
стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація».
Ілюстрації (креслення, рисунки, графіки, схеми, діаграми) позначаються
словом «Рисунок» та нумеруються арабськими цифрами.

Позначення – розташовується під ілюстрацією на наступному рядку по
центру і виділяється жирним шрифтом.
Від тексту ілюстрація відокремлюється зверху та знизу порожнім рядком.
На всі ілюстрації у тексті мають бути посилання (рис. 1).

Таблиці: позначаються словом «Таблиця» та нумеруються арабськими
цифрами.

Позначення та порядковий номер таблиці (без точки) вирівнюються
праворуч, назва таблиці – на наступному рядку, по центру.
Вирізняються жирним шрифтом.

ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Прізвище І. П., здобувач освіти,
науковий керівник: Прізвище І. П., к. е. н., доцент,

Повна назва закладу освіти

НАЗВА ТЕЗ

Прізвище І. П., аспірант,

Шевченко С. О., д. держ. упр., професор,

Повна назва закладу освіти

НАЗВА ТЕЗ

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

ВИМОГИ
ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Формат тексту – Microsoft Word (*.doc, *.docx);
Формат сторінки – А4;
Параметри сторінки: всі поля – 2 см;
Абзацний відступ – 1,25 см;
Орієнтація: книжкова, альбомна орієнтація заборонена;
Нумерація сторінок: відсутня;
Поля (верхнє, нижнє, ліве, праве): 2 см;
Шрифт: Times New Roman;
Розмір шрифту (кегль) – 12;
Міжрядковий інтервал: одинарний;
Обсяг тез: до 3-х сторінок.


